

「令和元年5月 源泉所得税の改正のあらまし」の正誤表

「令和元年5月 源泉所得税の改正のあらまし」のパンフレットにつきましては、3ページの「5」に記載している延長された告知期限に誤りがありますので訂正いたします。ご利用に当たってはご注意願います。

(注) 下線部は、訂正箇所を示します。

正	誤
<p>(3ページ)</p> <p>5 …告知期限が<u>令和4年1月1日</u>以後最初に配当等の支払を受ける日等(改正前：平成31年1月1日以後最初に配当等の支払を受ける日等)まで延長されました。</p>	<p>(3ページ)</p> <p>5 …告知期限が<u>令和3年1月1日</u>以後最初に配当等の支払を受ける日等(改正前：平成31年1月1日以後最初に配当等の支払を受ける日等)まで延長されました。</p>